[lomalliHee 3a4aHMe. . Fumrastn

1. HaiignTe 3Hauenne mHorounena 2x3 — 3x2 + 4x — 6 npu:
Dx=1 2)x=0; 3)x=-5.
2. NpeobpasyliTe Bbipa)keHWe B MHOTOY/EH CTAHAAPTHOTO BUAA. YKAXKUTE ero cTeneHsb:
1) 5y2 — 10y + 9 — 2y? + 14y — 20;
2) —n® + 3n* — 7n° + 12n3 — 18n3,
3)0,2bh%+1,3h%—2,3—0,8b%+ 1,8h% + 3;
4) 6x%y —xy? — 8x°y + 2xy® —xy + 7.

3. anBe,ﬂ,HTe I'I0,£I|06Hble YiaeHbl U Haﬁ,ﬂ,HTe 3Ha4YEeHNE MHOIoYy jaeHa NpH yKa3aHHbIX

3HAYEHUAX NepeMeEHHbIX.
1) 2a® + 4ab — b?> — 7a® — 7ab + 3b%, ecana = 2,b = —6;

2)ymn — 6mn? — 8mn — 6mn?,ecium = 0,5,n = —2;
3) 10xy? — 12x%y + 9x2%y — 9xy? , ecam x = g,y =0,



